

天舟文化盘中跌停 传涉嫌内幕交易被调查

公司回应:还在核实情况,暂时没有结论

在10日深度回调之后,昨日传媒股再度探底,而在前一交易日高位跌停的天舟文化,昨日再度盘中跌停,收盘报41.16元。

记者从知情人士处获悉,天舟文化在高位突然跌停,是业内传闻天舟文化重组过程中,涉嫌存在内幕交易被相关部门调查,天舟文化董事会办公室工作人员称公司目前正在核实相关情况,如有确实消息会公告。

传媒股集体下跌

10月10日,天舟文化以50.19元价格高开之后,一度冲至51.12元高位,不到半小时就迅速回调,之后震荡下跌。大量卖单涌入,下跌途中天舟文化几乎无力抵抗,于11点30分附近封死跌停板,尾市报收于44.04元。值得注意的是,从复牌日至今,公司股价累计上涨203.72%,前天,天舟文化首度跌停。

10月11日,天舟文化以42.45元低开,盘中一路下探,午后再度跌停,之后,出现小幅回升,最终报收41.16元,大跌6.54%。

盘面上,个股普遍走低,华谊兄弟跌逾5%,光线传媒跌逾4%,华录百纳、浙报传媒、新文化、百视通、大地传媒跌幅均超过2%,吉视传媒、中南传媒、凤凰传媒、湖北广电等跌幅均超过1%。

不愿具名的业内人士告诉记者,天舟文化高位跌停,应该是另有原因,而受天舟文化跌停影响,传媒股板块整体下跌。

被传涉嫌内幕交易

停牌50余天的天舟文化,8月26日晚间复牌后抛出重组公告,拟以12.54亿元收购神奇时代100%股权。8月27日至9月6日,天舟文化股价连续上演9个一字涨停,股价从停牌前7月1日收盘的14.50元涨至34.21元。

天舟文化称,拟斥资12.54亿元,采用发行股份和支付现金的方式收购北京神奇时代网络有限公司100%股权,在手游概念炒作火爆的背景下,天舟文化成为传媒股中的“涨停王”。

公告还显示,公司将同时向不超过10名特定投资者发行股份募集配套资金4.18亿元。发行价格不低于定价基准日前20个交易日股票交易均价的90%,即11.47元/股,发行股数不超过3644万股。

记者从知情人士处获悉,因本次重组,相关利益方涉嫌内幕交易,现已被调查。据了解,内幕交易相关方非天舟文化高管层,而是参与其他方。

公司回应 正在核实相关情况

10月11日,记者联系上天舟文化董事会办公室,其工作人员称公司董秘不在,该工作人员对近两日二级市场的表现不愿置评,只表示,如有相关信息,公司会及时公告。被问及涉嫌内幕交易之事,该工作人员并未否认,只是表示,公司肯定会去核实,“现在还在核实情况,暂时还没有结论”。该工作人员表示,内幕交易相关方是公司高管还是参与本次交易的中介方,“公司正在核实,等情况核实清楚,会通过公告形式披露”。

另外,天舟文化本身的业绩令人担忧。2013年上半年天舟文化实现主营业务收入1.29亿元,较上年同期增长0.38%;实现净利润0.08亿元,较上年同期下降了49.12%。

市场人士认为,如果第三季度的业绩仍旧不能好转,天舟文化可能遭到投资者的集中抛售。

据网易财经

昨日市况

两市温和上行 上证综指重返2200点

暂别连续两个交易日的涨跌互现,11日沪深股市双双温和上行。其中上证综指重返2200点整数位上方,出现1%以上的涨幅。

沪深两市近2000只交易品种上涨,远多于下跌数量。不算ST个股和未股改股,两市55只个股

涨停。当日沪深两市分别成交1423亿元和1388亿元,总量与前一交易日基本持平。

除传媒教育板块逆市小幅下跌外,其余行业板块均取得不同正涨幅。综合类、汽车类两板块表现强势,整体涨幅超过3%。据新华社

分析师在线

市场震荡反弹 行情有望延续

本周市场呈现震荡反弹的走势,股指在年线的支撑下企稳反弹连续收出4连阳走势,且向上突破了所有均线压制,基本上站稳2200点。技术上来讲,MACD技术指标在20与50数值之间刚刚形成金叉,也是市场买气急剧回暖的主要标志之一。结合整体的上升趋势来看,双重的上涨态势均有助股指在后市看高一线。

市场短期既有量价齐升的支撑,也有政策的庇护,加上经济探底回升的良性企稳,后市股指维持震荡上行应该是大概率事件。

操作上,建议投资者暂时可持股待涨,积极关注三季报预增或者三季报有望扭亏为盈的个股。在防范近期涨幅巨大品种的获利回吐压力时,一些主板当中比价偏低的科技股(软件、通信、电子)依然值得投资者短线参与。此外,一些业绩明朗及有重组预期的二三线蓝筹股近期也出现了主力资金回补迹象,可潜心挖掘当中的潜力品种。

东莞证券南京玉兰路证券营业部投资顾问 高兢 (执业编号 S0340612070011)

热点公司

三五互联重组天折 股价一度跌停

周四晚间,三五互联发布公告,公司收购中金在线100%股权一事黄了,并承诺未来3个月内不再筹划重组事项。公司给出的解释是“中金在线新业务开展及前三季度业绩未达预期”。受此消息影响,三五互联昨日盘中惨遭跌停,直到尾盘才有所反弹,最终收跌9.65%。值得注意的是,三五互联5月初公布重组预案后,公司股价腾

空而上,年内涨幅超过200%。而就在公司股价大涨期间,实际控制人龚少晖控股的中网兴(公司第二大股东)在6月份减持了600万股,成功套现5532万元。不过,从公司当时发布的公告来看,这笔减持并非来自龚少晖,而是中网兴的另一股东——厦门火炬集团创业投资有限公司,后者与龚少晖无关联关系。现代快报记者 刘芳

现代快报医药教育中心 携手

- 江苏省人民医院
- 南京市鼓楼医院
- 江苏省中医院
- 南京市第一医院
- 东南大学附属中大医院
- 南京医科大学第二附属医院
- 江苏省中西医结合医院
- 江苏省第二中医院
- 江苏省肿瘤医院

- 南京市中医院
 - 南京市妇幼保健院
 - 南京市儿童医院
 - 南京脑科医院
 - 南京博大肾科医院
- (排名不分先后)

共贺 现代快报创刊14周年

1999.10.12~2013.10.12